PROCÉDURES DURANT LA PÉRIODE DE COVID-19
Parents et gymnastes du Centre Pierre-Charbonneau
À apporter à chaque entraînement : 
· Trousse de la gymnaste
· Pour le secteur compétitif boîte à lunch hermétique comprenant une collation santé.
· Prenez soin d’identifier chacun des articles au nom de votre enfant.
· Lorsque cela est possible, allez à la toilette juste avant de partir de la maison pour se rendre au gymnase.
· Nous vous demandons de ne rien apporter de superflu au gymnase.
Arrivée des gymnastes : 
· Les parents n’auront pas accès aux locaux de notre centre d’entraînement. 
· Chaque groupe a une heure d’arrivée. Il est important de respecter l’heure d’arrivée déterminée. Dû au protocole d’accueil que nous devons mettre en place pour assurer la sécurité de tous et de toutes, les retardataires ne pourront pas accéder au site d’entraînement.
· L’entrée des gymnastes se fera par les portes situées sur le côté du Centre pierre-Charbonneau.
· Un kiosque d’accueil sera installé à l’entrée et la porte sera ouverte. 
· Le personnel entraîneur procédera à l’accueil des gymnastes. 
· Afin de faciliter et fluidifier les arrivées, le dernier câlin ou mot d’encouragement devrait se faire dehors, avant d’arriver aux portes d’accueil. Ainsi l’enfant pourra entrer rapidement dès que la prise de présence sera complétée. 
· Lorsque vous êtes en attente, veillez à respecter une distanciation de 2 mètres entre chaque famille. 
· 1 seul parent est autorisé à amener son enfant jusqu’à la porte. 

Départ : 
· À la fin de l’entraînement, les entraîneures accompagneront les gymnastes pour se préparer à la sortie. 
· Nous vous demandons de faire preuve de ponctualité et de vous présenter aux heures de départ prévues à chacun des cours.
· Nous vous demandons d’attendre à l’extérieur en veillant à garder une distance de deux mètres entre chaque famille. 
· Après chaque entraînement, vous devez obligatoirement ramener à la maison le contenu de la trousse de la gymnaste et nettoyer ou de désinfecter tout ce qui peut l’être.

Communication : 

· Dans le contexte actuel, nous priorisons les communications par courriel (info@gymnacentre.ca) ou par téléphone (514-252-6777). 
· Comme les nouvelles mesures sanitaires mises en place pour la relance exigent chaque jour plusieurs heures de travail supplémentaires pour le personnel administratif, nous ne sommes pas en mesure d’assurer le service à la clientèle selon un horaire fixe. Cependant, les messages seront récupérés quotidiennement les jours de semaine. Dans la mesure du possible, vous recevrez une réponse dans un délai de 24h à 48h du lundi au vendredi.
· Au besoin, il est possible de prendre rendez-vous pour parler à quelqu’un du bureau administratif. Pour se faire, vous n’avez qu’à envoyer un courriel à la personne concernée. Vous trouverez les adresses courriels sur notre site internet : https://www.gymnacentre.ca/info
· En cas d’urgence uniquement, vous pouvez contacter Andréa Del Castilho au numéro suivant : 514-926-2803. 

Mesures d’hygiène et de protection: 
· Toutes les surfaces seront nettoyées très régulièrement.
· Tout le matériel sera désinfecté à la fin de chaque journée d’entraînement. 
· Les gymnastes se laveront les mains ou appliqueront un gel antibactérien à leur arrivée au gymnase, avant et après chaque rotation, avant et après chaque passage aux toilettes et collation s’il y a lieu.
· Les gymnastes participeront au nettoyage effectué entre les rotations aux différents engins sous la supervision des entraîneures. 
· Les entraîneures auront à leur disposition des gants et des masques. 
· Elles resteront en tout temps à 2 mètres de distance des gymnastes sauf en cas d’incident majeur qui exigerait une intervention directe pour donner les premiers soins. Dans ce cas, la personne qui pratiquera l’intervention portera la trousse de protection appropriée selon le contexte.
· 
Symptômes: 
· L’accès sera refusé à tout enfant qui présente des symptômes associés à la maladie (fièvre, toux, difficultés respiratoires, perte subite d’odorat ou de goût, autres symptômes liés à la Covid-19).
· L’accès sera également refusé à tout enfant dont les parents ou une autre personne dans la même résidence présentent ces symptômes ou qui sont déjà placés en isolement en raison de la COVID-19 (cas ou contact). 
· Tout enfant qui présente des symptômes lors d’un entraînement sera placé en isolement et ses parents seront contactés. 
· Nous comptons donc sur votre transparence pour nous annoncer tout symptôme associé à la maladie, chez votre enfant, ou personne en contact. 
· Toutes les familles seront averties si un cas est avéré au gymnase. Nous suivrons alors les consignes qui nous serons données. 

En amenant votre enfant au gymnase, vous vous engagez à respecter ces directives, et à nous aider à protéger notre milieu. 
 


